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'. Professor: Adriano Martins Moutinho

CEFETRJ PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!
Nome: Turma:

1) Explique o funcionamento do conversor A/D de aproximagdes sucessivas. Quais vantagens e/ou
desvantagens um conversor rampa dupla possui em relacdo a este? Justifigue sua resposta. (2
pontos)

2) O circuito abaixo foi projetado para produzir um tom padrao no alto-falante com o intuito de afinar
instrumentos musicais. Desta forma, fagca um programa usando assembly de PIC que toque 220Hz
quando a tecla SW1 estiver pressionada ou 440Hz (1a maior) caso contrario. O LED L1 deve acender
apenas quando a frequéncia for 440Hz: (3 pontos)
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[raa Ran[] chave. Por exemplo:
5T +av ERMOCKI e ::E—I—f—qlz_l o2 =
[ S e L BTFSS PORTB, 1
g _L_E'[ wis 1GF84  vad j'll'\‘f dhiHz R e GOTO PRESSIONADA
= " Hreomr rerl] I GOTO NAOPRESSIONADA
res rest] L1 -
swl Hee, cash - Nao se esqueca de configurar
I res > corretamente entradas e saidas.

3) Um alimentador automatico de peixes foi projetado
utilizando-se uma valvula elétrica V, que quando conectada
a 5VDC despeja a ragao no aquario. (3 pontos)
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Faga um programa que se adapte ao circuito ao lado e: IR pyc o5c2
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4) O conversor R-2R abaixo possui 4 bits de entrada. Desenhe outro conversor que possua 6 bits de
entrada, indicando o bit mais significativo. Qual o valor da tensdo Vout no convesor de 4 bits quando
for apresentado a entrada o cédigo (1110).? (“17=5V e “0”=0V) (2 pontos)




